


3agada c ogHou U3 onumMmnuan no
KpunTorpamum

LLnchp Ha rpadpe

Ana 3awndpoBaHuA HaTYpPanbHOro Yucna m WCnenbayetca rpad. npegcraenAwow il coboi
MHOXECTBO BEPLUMH, HEKOTOPLIE W3 KOTOPLIX COBAWHEHbI APYT C APYrom NPAMOIi NHKWel. BepLlunHbl
rpata. CoeAMHEHHBIE APYT C APYrOM, HA3bIBAKT cocedrumu. 3aWNpoBaHNe COCTONT B BLINONHEHUN
cnegywowmnx aeictenin. B BeplwmHel rpada 3anuceiBalOTCA HaTypankHble Yucna Tak, ytobel Ux cymma
Obina paeHa M. 3aTem K YUCNy B Kax4 0/ BEpLUMHe NpUOABNAKTCA YMCNa B COCeAHMX BeplwuHax. B
peayneTare nony4yaeTcA rpad. B KoTopom «3awndposano» yncno m. [Mpumep: AnA 3awmndpoBaHna
yucna 8 byaem ucnone3oeate rpad Ha puc. 1. B ero BepwmHel NOMECTUM YUCNa, CyMMa KOTOPbIX
paBHa 8 (puc. 2). 3atem K Kaxaomy yucny npudaeum yucna B cocegHux BeplunHax. Peaynertar
3awndpoBaHnA YKka3aH Ha puc. 3. Ha puc. 4 npueejeH peayneTar 3aln(poBaHNA HEKOTOPOro Yucna.
Hangure ero.

Pric. 1 Pric. 2 Pric. 3
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a=x+y ; b=x+y+z ; c=y+z
z=b-a

x=b-c

y=a-x=a-b+c
NPOBEPUM: X+Y-X-Y-Z+Y-Z=y
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Ecnn y rpadpa YyeTbipe BePLLUUNHDI

KWy WHX  x+y+w X+W+Z i Lo oy
b o b =
C a € e
y+X+2Z y+Z X+y+z ZHY+W Wy
Boisegem dopmynbl z+w=b-a
x+w=b-c
y=b-a il T Z-W=c-e
X=C-e X-w=c-¢€ 2z=b-a+c-e
x-z=bh-e 2w=e-c-b+a
w=a-X=a-c+e
y-z=b-a x=b-c-w

Z=e"y=e'b+a W_y:a-c y:b-x-y-z



3a4yeM HaM WndopoBaTtb Ynucna?

A=1P=19 X X+y b a
b=2C=20
=3T=21
4Y=22
y+2 C

[=
O=5®=23

E=6X=24

E=7Ll=25 Mpumep: sawmudppyem 6

K=8 U=26

3=9 L|=27 : - 6 3
N=10 bB=28

1=11  bl=29 —_

K=12 b=30 3 5

N=13 3=31 e L

M=14  10=32 :-z-l))(-l-: ; b=x+y+z ; c=y+z

H=15 HA=33

O=17 .=34 =

M=18 ?=35 y=a-x=a-b+c

=36 npoBepuM: X+y-X-y-Z+y-Z=y
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AnropuTtm pacwnppoBKHU

BBoaum c KnaBuaTtypbl Yepes 3anATYyro 6-3HaYHbIe Yucna (ecnu coctaBHas
YyacTb OA4HO3HA4YHasA, AOMNOSIHATb HYNIAMM)

Pa30onBaeM CTPOKy Ha 2-3Ha4Hble Ynucrna

Kaxpgoe uucno pazbuBaem Ha 3 ABY3Ha4YHbIX, UCMOMb3YA onepauun aesieHNUA Ha
cTeneHun 10 c oCTaTKoOM

NMpumeHsiem chopmynbli

CknagbiBaeM HangeHHbIe Yucna, nepesogum undgpbl B CUMBOSbI

U3 cumBOnoB cknagbiBaeM CTPOKY

BbiBOAUM HauOEHHYH CTPOKY

ANroputm 3awmppoBKu

BBoAuM c KnaBnatypbl CTPOKY

Kaxabin cumBon npeobpa3oBbiBaeM B YUCIIO
3awundcdpoBbIBaeM YUCra B BepLUMHBbI rpada
CknapgbiBaemM Yucna B 6-3Ha4YHble, YMHOXas Ha cTeneHu 10
BbIBOAMM KOHEYHbIe 6-3Ha4YHble YMCIIa KaK CTPOKY



MATEMATWUKA ->131413010100022120030605131413010100022120081006101207010100

14,1, 21, 6, 14,21, 10,12,1
14=1+12+1 WANDPP:13, 14, 13
1=1+0+0 LADP: 1,1,0
21=1+1+19 WWNDP: 2, 21, 20
6=1+2+3 LLUADP: 3,6, 5
10=4+4+2 LUNDP: 8, 10, 6
12=5+5+2 LLUADP: 10,12, 7
BeiBoa: 131413,010100,022120,030605, 131413,010100, 022120,081006,101207,010100
Pacwudpyem:

14-13=1; 14-13=1; 14-2=12
1+1+12=14 — a10 OykBa M

1-1=0; 1-0=1; 1-1=0

1+0+0=1 — 910 BYyKBa A

6-3=3; 6-5=1; 5-3=2

3+1+2=6 — 9TO OykBa E



brazooapro 3a
BHUMaHue!



